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ПОЛОЖЕНИЕ 

об открытом первенстве 
ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова» 
по вольной борьбе, памяти доктора педагогических наук, профессора 
МАРКИЯНОВА ОРЕСТА АЛЕКСАНДРОВИЧА

1. Цели и задачи 

Открытое первенство ФГБОУ ВО «ЧГУ им. И.Н. Ульянова» по вольной борьбе (далее соревнование) проводится в целях:

- пропаганды здорового образа жизни и привлечения обучающихся к систематическим занятиям физической культурой и спортом;

-популяризации и развития вольной борьбы среди студенческой молодежи;

-выявление сильнейших спортсменов ВУЗов по вольной борьбе.
2. Время и место проведения соревнования
Соревнование состоится 27-28 февраля 2019 г., по адресу г. Чебоксары, ул. Университетская    д.38, большой  зал спортивного   комплекса     ФГБОУ ВО    «ЧГУ им. И.Н. Ульянова».
Взвешивание состоится 27 февраля с  17.00 до 18.00 часов, 28 февраля  с 08:00 до 09:00 часов в спортивном комплексе ЧГУ (ул.Университетская, 38). Заседание мандатной комиссии 27 февраля с 15.30 до 16.30 часов.
Начало соревнований 28 февраля в 10.00 ч.
Торжественное открытие в 12.00 ч.
3. Руководство проведением соревнования 

Общее руководство организацией соревнованием осуществляет кафедра физической культуры и спорта университета, спортивный клуб университета, Федерация спортивной борьбы Чувашской Республики, Федерация спортивной борьбы города Чебоксары. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию.
Главный судья – Семенов С.А., судья Всероссийской категории.
Главный секретарь – Фомин И.В., судья Всероссийской категории.
4. Участники соревнования 

В соревнованиях участвуют студенты и аспиранты дневной формы обучения ФГБОУ ВО «ЧГУ им. И.Н. Ульянова» и спортсмены приглашенных команд 1996 – 2002 г.р., имеющие соответствующую подготовку и медицинское заключение о состоянии здоровья.
Весовые категории: до 57, 61, 65, 70, 74, 79, 86, 92, + 97 до 125 кг. Допуск 1 кг.
5. Определение победителей.

Победители в личном первенстве  определяются по действующим правилам FILA. Командные места факультетов Университета определяются по наибольшей сумме очков, набранных во всех весовых категориях: I место – 10 очков; 2 место – 7 очков; 3 место – 5 очков; 5 место – 2 очка; 6 место – 1 очко.
6. Финансирование
Расходы по оплате судейского и обслуживающего персонала, награждению победителей и призеров несет Университет, Федерация спортивной борьбы Чувашской Республики и г.Чебоксары. 
7. Награждение
Участники, занявшие призовые места, награждаются ценными призами, медалями и дипломами соответствующих степеней. Присуждаются дополнительные призы «За лучшую технику», «За волю к победе», «Приз зрительских симпатий».
8. Заявки

Именные заявки в установленной форме подаются в судейскую коллегию в день взвешивания.
